

## రేవంత్ వియ్యంకుడి సంస్థకు 'కేంద్రం' సాయం!

దివాలా కంపెనీకి 213.5 కోట్ల చేయూత.. అదానీ చొరవే కారణమని ప్రచారం

- గొలుగుల వెంకటరెడ్డికి చెందిన నెక్స్ టీ ఫండ్స్
- 2006లో ఏర్పాటు.. కుటుంబ సభ్యులే డైరెక్టర్లు!
- 2020లో దివాలా ప్రకటన.. కేంద్రానికి దరఖాస్తు
- కంపెనీకి రూ.213.57 కోట్లతో ఉద్ధిష్టన వ్యాకేజీ
- అదానీ మంత్రాంగంతోనేని వ్యాపార వర్గాల్లో చర్చ



## తెలంగాణలో అదానీ సామ్రాజ్యం

సిమెంటు పరిశ్రమ విస్తరణకు ప్రణాళికలు.. బాసటగా రేవంత్ సర్కారు



**రామన్నపేటలో ప్లాంట్ కు వ్యతిరేకంగా ఇప్పటికే ఉధృతంగా ఆందోళన**  
**తాజాగా 825 ఎకరాల సున్నపురాయి మైనింగ్ విస్తరణకు సన్నాహాలు**  
**29న ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు వీసీబీ నిర్ణయం.. వ్యతిరేకిస్తున్న ప్రజలు**  
హైదరాబాద్, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త అదానీ విషయంలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం చేస్తున్న వ్యాఖ్యలకు, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రణాళిక పొంతన కుదరడం లేదు. రాహుల్ గాంధీ నిత్యం అదానీ లక్ష్యంగా కేంద్రంపై దాడి చేస్తుంటే, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు మాత్రం అదానీకి రెడ్ కార్పాట్ పంపిస్తుంది. సిమెంట్ పరిశ్రమలో గూఢాధిపత్యం సాధించాగాణ: ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త అదానీ విషయంలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం చేస్తున్న వ్యాఖ్యలకు, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రణాళిక పొంతన కుదరడం లేదు. రాహుల్ గాంధీ నిత్యం అదానీ లక్ష్యంగా కేంద్రంపై దాడి చేస్తుంటే, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు మాత్రం అదానీకి రెడ్ కార్పాట్ పంపిస్తుంది.

## ఫార్మర్ పొట్టకొట్టి.. ఫార్మాకు నీళ్లు!

- లగచర్ల ఫార్మా కోసం కృష్ణా నీళ్లకు సర్కారు ఎసరు!
- వనపర్తి, దేవరకల్లు, కొల్లాపూర్ రైతులకు తీవ్రనష్టం
- 1,401కోట్లతో 42 కి.మీ.గ్రావిటీ కెనాల్ ప్రతిపాదన
- రోజుకు 4 లక్షల గ్యాలన్ల నీళ్లు అవసరమని అంచనా
- అందుకే ఉన్నాబాద్ చెరువు ఆధునికీకరణకు డ్రాఫ్ట్
- డ్రాఫ్ట్ కాపీనే డిపీఆర్ గా మార్చాలని సర్కార్ ఆదేశాలు

'కృష్ణా నదిలోని వరద నీటిని మాత్రమే వాడుకుంటాం'.. ఇది పోతిరెడ్డిపాడు కట్టదానికి ప్రాతినిధ్యం కోసం నాటి సమైక్య పాలకులు చెప్పిన మాట. 'కాలువల ఆధునికీకరణ ద్వారా కృష్ణానదిలో 7 టీఎంసీలు మిగులుతాయి. ఆ మిగులు జలాలును మాత్రమే వాడుకుంటాం' ఇప్పుడు రేవంత్ సర్కార్ పాలమూరు రైతులకు చెప్పున్న మాట. కానీ లగచర్ల ఫార్మా కృష్ణానది రోజుకు 4 లక్షల గ్యాలన్ల నీరు అవసరమని, అందుకోసం కోడంగల్ లిఫ్ట్ కు ప్రభుత్వం నిర్ణయించని పాలమూరు రైతులు మండిపడుతున్నారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): లగచర్ల ఫార్మా కోసం రైతుల ప్రయోజనాలను దెబ్బతీస్తున్నదంటూ ఇప్పటికే విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న రేవంత్ సర్కార్ తాజాగా మరో వివాదంలో చిక్కుకున్నది. భీమా ప్రాజెక్టు నీళ్లు అయకట్టుకు దక్కకుండా లగచర్ల ఫార్మా కృష్ణానది తరలివేయడం చర్యలు చేపట్టడంపై పాలమూరు రైతులు మండిపడుతున్నారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకున్నా.. నారాయణపేట-కోడంగల్ ఎత్తిపోతలకు ప్రభుత్వం రూపకల్పన చేసింది. భీమా నుంచి ఏడాదికి 7 టీఎంసీల నీళ్లను తరలింపేలా డిప్యూ డిజైన్ చేసినదనే విమర్శలున్నాయి. మొదటిదశ వసూలు రెండు ప్యాకేజీలుగా విభజించి టెండర్లు ఖరారు చేసింది. మాగసూర్, మత్తల్, నర్స, ఆత్మకూర్, చిన్నచింతకుంట, వనపర్తి, పెద్దమందడి, పెట్టేరు, పానీగల్, వీపనగండ్ల. >2వ పేజీలో

## కేజీఎంసీలో మెడికోకు గుండు కొట్టించారు!

- జూనియర్ హెయిర్ కటింగ్ పై సీనియర్ల వెకిలిచేష్టులు
- ఏకంగా గుండు చేయించిన యాంటీ ర్యాగింగ్ అధికారి
- ఖమ్మంలో ఘటన.. విచారణకు ఆదేశించిన మంత్రి
- నల్లగొండ కాలేజీలోనూ వేధింపులు.. ముగ్గురిపై వేటు
- రాష్ట్రంలో మళ్లీ జడలు విప్పిన ర్యాగింగ్ భూతం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): ఖమ్మం సీటీ, నవంబర్ 17: రాష్ట్రంలోని వివిధ కళాశాలల్లో ర్యాగింగ్ భూతం జడలు విప్పి కళాశాలల్లో చేస్తున్నది. పలుచోట్ల జూనియర్ విద్యార్థులపై సీనియర్లు, కొందరు అధ్యాపకుల వేధింపులు నిత్యకృత్యమవుతున్నాయి. ఇప్పటికే వివిధ కళాశాలల్లో ర్యాగింగ్ ఘటనలు కోటుచేసుకోగా, తాజాగా ఖమ్మం, నల్లగొండ మెడికల్ కళాశాలల్లో దారుణ ఘటనలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. ఖమ్మం గవర్నమెంట్ మెడికల్ కాలేజీ (కేజీఎంసీ)లో ఎంబీబీఎస్ డిప్లొమీ విద్యార్థికి గుండు కొట్టించిన >8వ పేజీలో

12 రుపాయల వరకు తగ్గింపు  
90 162  
78 112 185

**బాహుబలి గేటు తొలగించారు**

- సీఎం కోసం సచివాలయంలో వాస్తు మార్పులు
- 3 కోట్లతో గేట్-4కు సమీపంలో కొత్త ద్వారం >10

**ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు ప్రీ రిజిస్ట్రేషన్**

రోడ్ ట్యాక్స్ నుంచి మినహాయింపు నేటి నుంచి సూతన కళాపాలసీ మంత్రి పాస్ నం ప్రభాకర్ వెల్లడి >10

మామునూర్ ఎయిర్పోర్టుకు 205 కోట్లు భూసేకరణ కోసం విడుదల చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం >10

## కొన్న ధాన్యం.. లెక్కలు గోప్యం!

వద్ద కొనుగోళ్ల వివరాలివ్వని ప్రభుత్వం రహస్యంగా ఉంచుతున్న సివిల్ సప్లయ మీడియాకూ వివరాలివ్వని లభికారులు ఇతర శాఖలకు చెప్పేయకూ ససేమిరా కొనుగోళ్ల గుట్టు బయటపడకుండానేనా? ధాన్యం కొనుగోళ్ల వివరాలను గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రోజువారీగా వెల్లడించేది. ఇప్పుడు అందుకు భిన్నమైన స్థితి. కొనుగోళ్ల లోగుట్టు బయటపడకుండానే భయమో, ఏమో కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 'రో ధాటా అవైలబుల్ అనేస్తున్నది. హైదరాబాద్, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎప్పటికప్పుడు వెల్లడించాల్సిన ధాన్యం కొనుగోళ్ల వివరాలను సివిల్ సప్లయ అధికారులు రహస్యంగా ఉంచుతున్నారు. వివరాలను వెల్లడించేందుకు ససేమిరా అంటున్నారు. ఇప్పటి వరకు పేరింగ్లో భాగంగా ఇతర శాఖలకు కూడా కొనుగోళ్ల వివరాలను ఇవ్వేందుకు సివిల్ సప్లయ అధికారులు నిరాకరిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఎక్కడ కూడా వివరాలు బయటకు వెళ్లకూడా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఉన్నతాధికారులు సైతం హెచ్చరికలు జారీ చేసినట్లుగా తెలిసింది. ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రాచీనతను నెల నుంచి కాపాడుతున్నా. ఇప్పటివరకు ఒక్కసారి కూడా మీడియాకు >8వ పేజీలో

**అధిక సమస్యలతో.. సాగు సాగక అప్పులపాలు తోడైన కుటుంబ సమస్యలు సిద్దిపేట జిల్లాలో ఘటన >2**  
**మరో ఆటోడ్రైవర్ బలవన్తరణం**  
హైదరాబాద్ అప్పుతో ఆటో కొనుగోలు గిరాకీ లేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు >2 నిజామాబాద్ జిల్లాలో విషాదం

**PATANJALI**  
యోగా, ప్రకృతి మరియు సనాతన సంస్కృతిని ఎంచుకోండి

చిత్తమమైన వాటిని ఎంచుకోండి  
బెషిదాల నుండి ఆహారం మరియు పచ్చని కేరీ రేంజ్ ఉత్పత్తుల వరకు పతంజలి 100% అంతర్గత తయారీ సామర్థ్యాలను కలిగి ఉంది. మేము ప్రపంచం 1 రిసెర్చ్ ఫౌండేషన్ కలిగి ఉన్నాము, ఇందులో 2500 మంది సైంటిస్టులు మరియు మెడికల్ ప్రొఫెషనల్స్ అత్యుత్సాహంతో పని చేస్తున్నారు. 5000 రిసెర్చ్ డ్రాగ్స్ తయారు అవుతున్నాయి, మేము అంతర్జాతీయ జర్నల్స్లో 500 రిసెర్చ్ పబ్లికేషన్లను సమర్పించాము. PRF రిసెర్చ్ వర్క్ షాప్ నవీకరించిన సమాచారం కొరకు ఈ QR కోడ్ను స్కాన్ చేయండి.

యోగా, ప్రకృతి మరియు సనాతన సంస్కృతిని ఎంచుకోండి  
దేశం మొత్తాన్ని ఒక కుటుంబంగా తీసుకోవాలని స్ఫూర్తితో ఉన్నాము, మాకు పతంజలి వద్ద లాభాలను పొందాలని ఉద్దేశ్యం లేదు. ప్రజలు మరియు వారి సంక్షేమం మా మిషన్. మేము మా లాభాలలో 100% వారిలో ఉపయోగిస్తాము. దేశ గర్వం మరియు ధార్మికత కోసం శ్రేయస్సు మా నినాదం. పాశ్చాత్య విద్య మరియు వైద్య వ్యవస్థల బానిసత్వం నుండి ప్రజలను విముక్తి చేయడానికి మరియు మన దేశాన్ని ఆరోగ్య, సంపన్న మరియు ఒక ఘనమైన దేశంగా మార్చడానికి లక్షల కోట్ల రూపాయలను మేము ఖర్చు చేశాము.

అంతర్గత బలహీనతలు అన్ని వ్యాధులకు కారణం మరియు యోగా మరియు ఆయుర్వేదం మాత్రమే పూర్తి పరిష్కారం.  
కాలేయం, మాత్రమేదాని, గుండె, మెదడు, నరాల వ్యవస్థ మరియు ఎముకలు మొదలగు బలహీనమైన మరియు క్షీణించిన అవయవాలు సింధటిక్ (అల్ట్రాసౌండ్) మందులతో పునరుజ్జీవింపజేయవు మరియు మామూలు స్థితికి తీసుకురావు. యోగా, ఆయుర్వేద మరియు నేచురల్ పతి శరీరంలోని ప్రతి అవయవాన్ని పూర్తి ఆరోగ్యంతో మామూలు స్థితికి తీసుకువచ్చి పునరుజ్జీవింపజేయగలవు మరియు బలోపేతం చేయగలవు. మేము ఈ వాస్తవాన్ని స్థానిక పరిశోధనలతో నిరూపించాము.

మా పరిశోధన మరియు రుజువు-ఆధారిత బలహీనమైన కాలేయం పునరుజ్జీవింపజేయడానికి, బలోపేతం చేయడానికి మరియు మామూలు స్థితికి తీసుకురావడానికి మరల రుజువు-ఆధారిత బలహీనమైన - లివోగ్రిట్ మరియు లివోగ్రిట్ విలీఫ్ - రెస్ గ్రిట్

మామూలు, ముద్గిట్ మరియు పాంకోగ్రిట్ క్షీణించిన ప్యాంక్రియాస్ బీటా-కణాలను సహజమైన ఆరోగ్యకరంగా మార్చగలవు. ప్యాంక్రియాస్ సమర్థవంతంగా పని చేయడానికి ఇవన్నీ పరిశోధన మరియు రుజువు - ఆధారిత బలహీనమైన.

పట్టుబాట్లతో పాటు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ ప్రజలు కాలుష్యం వల్ల డిజిటలైజేషన్ బలహీనమైన ఇన్ఫెక్షన్ బాలన పడుతున్నారు. దీనివల్ల కోల్డాని మరియు ప్రజలు జలుబు, దగ్గు మరియు శ్వాసకోశ సంబంధ సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. శ్వాసల ప్రవాహి, డ్రోప్ డౌమ్, శ్వాసల వలీ మరియు శ్వాసల గోల్డ్ ఈ రుగ్మతలకు మా యొక్క పరిశోధన మరియు రుజువు ఆధారిత సిఫార్సులు.

వాత పేషెంట్స్ కిళ్ల నొప్పులు ఎక్కువ అవుతుంటే బాధపడుతున్నారు. వారి కొరకు పరిశోధన మరియు రుజువు - ఆధారిత మందులు వీడానిల్ గోల్డ్, ఆర్థోగ్రిట్, అశోకా, యోగ్రాట్ గుగ్గిల్, చంద్రభద్ర వలీ, త్రయోధికాంగ్ గుగ్గిల్ మొదలైనవి.

అన్ని పతంజలి బెషిదాల పతంజలి యోగా స్టోర్స్, పతంజలి చికిత్సాలయాల మరియు ఇతర మేజర్ మెడికల్ స్టోర్స్ లో లభిస్తాయి. మీ వ్యాధులను ఇంట్లోనే నయం చేసుకోండి, మా వైద్యులతో ఉచిత సంప్రదింపుల కోసం మీ సమీప పతంజలి స్టోర్స్ ను సంప్రదించండి. తదుపరి సమాచారం కొరకు ఈ కోడ్ను స్కాన్ చేయండి.

Shop Online: [www.patanjaliayurved.net](http://www.patanjaliayurved.net) | Customer Care Number - 1800 1804 08